

Pressemitteilung

MPC Capital verstärkt sich mit Felix Nölke im Bereich maritimer Investments

Hamburg, 28. Juni 2023 – MPC Capital (Deutsche Börse SCALE, ISIN DE000A1TNWJ4) verstärkt seinen Bereich für maritime Investments. Zum 1. Oktober 2023 nimmt Felix Nölke (39) bei dem Hamburger Asset- und Investment-Manager seine Tätigkeit als Managing Director für Maritime Investments auf. Er wird den Bereich für maritime Investmentprojekte gemeinsam mit Christian Rychly leiten, der zudem die operativen Schifffahrtsaktivitäten in der MPC Capital-Gruppe verantwortet.

Felix Nölke verfügt über langjährige Erfahrungen im Bereich der Finanzierung und Strukturierung maritimer Projekte, die er in verschiedenen Unternehmen in Hamburg, London, New York und Zürich gesammelt hat. Zuletzt leitete er die deutsche Niederlassung der norwegischen Investmentbank Arctic Securities.

"Mit Felix Nölke gewinnen wir einen erfahrenen und in der maritimen Investment-Szene bestens vernetzten Kopf", sagt Ulf Holländer, CEO der MPC Capital AG. "Wir sehen für die Weiterentwicklung unserer maritimen Aktivitäten enorme Chancen. Mit unserem breit aufgestellten Team sind wir hierfür bestmöglich positioniert. Felix Nölke wird dieses Set-up ideal ergänzen."

Über MPC Capital (www.mpc-capital.com)

MPC Capital ist ein global agierender Asset- und Investment-Manager für Sachwerte in den Bereichen Real Estate, Renewables und Shipping. Das Leistungsspektrum umfasst die Auswahl, Initiierung, Entwicklung und Strukturierung der Kapitalanlagen über das aktive Management bis zur Veräußerung. Mit rund 150 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern und über 25 Jahren Erfahrung bietet MPC Capital institutionellen Investoren Zugang zu Investments in ausgewählten Märkten mit attraktiven Wachstums- und Renditechancen. Als verantwortungsbewusstes und seit 2000 börsennotiertes Unternehmen mit Familienhintergrund trägt MPC Capital dazu bei, den Finanzierungsbedarf zur Erreichung globaler Klimaziele abzudecken.

Kontakt

MPC Capital AG Stefan Zenker Leiter Investor Relations & Public Relations Tel. +49 (40) 380 22-4347 E-Mail: s.zenker@mpc-capital.com